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Senatsverwaltung für Inneres und Sport

 Herrn Abgeordneten Vasili Franco (GRÜNE)

über

die Präsidentin des Abgeordnetenhauses von Berlin

über Senatskanzlei - G Sen -

Antwort

auf die Schriftliche Anfrage Nr. 19/25470

vom 10. März 2026

über Straftaten, Einsatzkräftestunden und Sicherheitslage rund um das Kottbusser Tor

______________________________________________________________________________________

Im Namen des Senats von Berlin beantworte ich Ihre Schriftliche Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Schriftliche Anfrage betrifft zum Teil Sachverhalte, die der Senat nicht aus eigener

Zuständigkeit und Kenntnis beantworten kann. Er ist gleichwohl um eine sachgerechte

Antwort bemüht und hat daher den Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg von Berlin und die

Berliner Verkehrsbetriebe AöR (BVG) um Stellungnahmen gebeten. Sie werden in der

Antwort an den entsprechend gekennzeichneten Stellen wiedergegeben.

Die angegebenen Daten zu den Fragen 2, 3 und 12a wurden der fortgeschriebenen

polizeilichen Eingangsstatistik (sog. Verlaufsstatistik) Datawarehouse Führungsinformation

(DWH FI) entnommen. Da DWH FI stets den tagesaktuellen Stand der im Polizeilichen

Landessystem zur Information, Kommunikation und Sachbearbeitung gespeicherten Daten

widerspiegelt, unterliegt der Datenbestand einer fortlaufenden Änderung. Dadurch können

unterschiedliche Abfragezeitpunkte zu voneinander abweichenden Ergebnissen führen.
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Die angegebenen Daten zu den Fragen 6 und 7 wurden der fortgeschriebenen

polizeilichen Eingangsstatistik (sog. Verlaufsstatistik) Polizei-Managementsystem

Ressourcendatenbank (PolMan RS-DB) entnommen. Da im laufenden Prozess und zum

Jahresabschluss eine nachgeordnete Qualitätssicherung erfolgt, kann der Datenbestand

Änderungen unterliegen. Dadurch können unterschiedliche Abfragezeitpunkte zu

voneinander abweichenden Ergebnissen führen.

1. Wie viele Anzeigen wurden seit dem Jahr 2025 in der Wache am Kottbusser Tor gestellt (bitte wenn

möglich monatliche Aufschlüsselung und nach Deliktsarten)?

Zu 1.:

Im Jahr 2025 wurden 2.612 Strafanzeigen und im Zeitraum vom 1. Januar 2026 bis

28. Februar 2026 260 Strafanzeigen in der Nebenwache am Kottbusser Tor

entgegengenommen.

Die Aufschlüsselung nach Monaten kann den folgenden Tabellen entnommen werden:

Anzahl erfasster Strafanzeigen in der Nebenwache Kottbusser Tor im Jahr 2025

Monat Anzahl

Januar 202

Februar 188

März 213

April 225

Mai 240

Juni 241

Juli 236

August 231

September 241

Oktober 240

November 184

Dezember 171
Quelle: interne Datenerhebung Polizeidirektion 5 (City) (Dir 5), Stand: 13. März 2026
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Anzahl erfasster Strafanzeigen in der Nebenwache Kottbusser Tor im Zeitraum vom
1. Januar bis 28. Februar 2026
Monat Anzahl
Januar 140
Februar 120

Quelle: interne Datenerhebung Dir 5, Stand: 13. März 2026

Eine Aufschlüsselung nach Deliktsarten ist im automatisierten Verfahren nicht möglich.

2. Wie viele Straftaten wurden seit dem Jahr Jahr 2025 im kbO Kottbusser Tor erfasst (bitte aufschlüsseln
nach Deliktsarten und Monaten analog zur Drs. 19/21715)?

Zu 2.:

Die erfragten Daten können der Anlage 1 entnommen werden.

3. Welche Erkenntnisse hat der Berliner Senat in Bezug auf die unter Nr. 2 abgefragten Delikte in Hinblick
auf Tatzeiten und Wochentage (bitte um tabellarische Aufschlüsselung nach Fallzahlen, Wochentagen

und Uhrzeiten analog zur Drs. 19/21715)?

Zu 3.:

Die erfragten Daten können der Anlage 2 entnommen werden.

4. Wie viele Einsatzkräftestunden wurden im Jahr 2025 am Kottbusser Tor durch dort eingesetzte Kräfte in
der Wache geleistet (bitte aufschlüsseln nach Monaten)?

Zu 4.:

Im Jahr 2025 wurden durch die Dienstkräfte der Nebenwache Kottbusser Tor im Rahmen

ihrer Wachtätigkeit 26.636 Einsatzkräftestunden geleistet.
(Quelle: interne Datenerhebung Dir 5, Stand: 13. März 2026)

Eine weitere Aufschlüsselung im Sinne der Fragestellung ist im automatisierten Verfahren

nicht möglich.

5. Wie viele Einsätze wurden im Jahr 2025 durch die Dienstkräfte der Nebenwache Kottbusser Tor im

Rahmen ihrer Wachtätigkeit außerhalb der Wache geführt (bitte aufschlüsseln nach Monaten)?

Zu 5.:

Im Jahr 2025 wurden durch die Dienstkräfte der Nebenwache Kottbusser Tor im Rahmen

ihrer Wachtätigkeit 203 Einsätze außerhalb der Wache durchgeführt.
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Die Aufschlüsselung nach Monaten kann der folgenden Tabelle entnommen werden:

Monat Anzahl der Einsätze
außerhalb der Wache

Januar 8

Februar 17

März 19

April 36

Mai 25

Juni 25

Juli 20

August 14

September 16

Oktober 8

November 5

Dezember 10

gesamt 203
Quelle: interne Datenerhebung Dir 5, Stand: 13. März 2026

6. Wie viele Einsatzkräftestunden wurden im Jahr 2025 im gesamten Bereich des kbO Kottbusser Tor
geleistet (bitte aufschlüsseln nach Monaten)?

Zu 6.:

Die Daten können der folgenden Tabelle entnommen werden:

Einsatzkräftestunden 2025

Monat Anzahl

Januar 6.324,48

Februar 3.969,17

März 6.128,75

April 5.043,00

Mai 4.822,00

Juni 5.231,92

Juli 7.224,17

August 3.743,00

September 3.405,00
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Einsatzkräftestunden 2025

Monat Anzahl

Oktober 4.843,79

November 3.848,50

Dezember 3.341,75

gesamt 57.925,53
Quelle: PolMan RS-DB, Stand: 11. März 2026

7. Wie viele Platzverweise (§29 (1) ASOG) und Aufenthaltsverbote (§29 (2) ASOG) hat die Polizei im Jahr
2025 im Bereich des kbO Kottbusser Tor erteilt (bitte aufschlüsseln nach Monaten)?

Zu 7.:

Die Daten zu erteilten Platzverweisungen können der folgenden Tabelle entnommen

werden:

Platzverweisungen 2025

Monat Anzahl

Januar 286

Februar 118

März 121

April 255

Mai 226

Juni 187

Juli 267

August 109

September 157

Oktober 190

November 102

Dezember 92

gesamt 2.110
Quelle: PolMan RS-DB, Stand: 11. März 2026

Daten zu Aufenthaltsverbotsverfügungen sind im automatisierten Verfahren nicht

recherchierbar.
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8. Wie viele Kontaktbereichsbeamt*innen waren im Jahr 2025 am Kottbusser Tor/am kbO Kottbusser Tor mit
wie vielen Einsatzkräftestunden im Einsatz (bitte aufschlüsseln nach Monaten)? Haben die

Kontaktbereichs-beamten ihren Arbeitsplatz in der Kottiwache und wenn nein, warum nicht und wo?

Zu 8.:

Im Jahr 2025 wurden die Kontaktbereiche für den Bereich Kottbusser Tor durch zwei

Dienstkräfte des Kontaktbereichsdienstes (KoBD) des örtlich zuständigen Polizeiabschnitts

(A) 53 verantwortet. Seit dem Beginn des Probelaufs des Regionalabschnitts (RA) 52/53

am 1. März 2026 obliegt einer Dienstkraft des RA 52/53 die originäre Zuständigkeit für

den Bereich Kottbusser Tor.

Die Außendiensttätigkeiten von Dienstkräften des KoBD werden nicht ortsbezogen

statistisch erfasst.

Die Räumlichkeiten der Nebenwache Kottbusser Tor sind für die Dienstkräfte des KoBD als

grundsätzliche Arbeitsplatzörtlichkeit konzeptionell nicht vorgesehen, sondern dienen, wie

anderen Kräften auch, als temporäre Büroräume.

Seit Beginn des Probelaufs befindet sich der Arbeitsplatz des zuständigen

Kontaktbereichsbeamten auf dem RA 52/53, Wachdienststelle A 53, Friedrichstraße 219,

10969 Berlin.

9. Welche Veränderungen wurden nach dem mittlerweile zweijährigen Bestehen der Polizeiwache am
Kottbusser Tor für das Parken der Einsatzfahrzeuge durchgeführt, um durchgehend ein barrierefreies

Einsteigen mobilitätseingeschränkter Menschen entlang der Buslinie 140 zu gewährleisten (entsprechend
Antrag der Bezirksverordnetenversammlung Friedrichshain-Kreuzberg (DS/1002/VI))?

Zu 9.:

Es gab keine Veränderungen. Darüber hinaus wird auf die Antwort zu Frage 20 der

Schriftlichen Anfrage Drs. 19/18424 verwiesen, die weiterhin Bestand hat.

Der Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg teilte zudem mit, dass in der Adalbertstraße für

Einsatzfahrzeuge der „Kotti-Wache“ auf Höhe der Hausnummern 5 und 96-97

Halteverbote mit dem Zusatz „Einsatzfahrzeuge frei“ eingerichtet wurden. Eine

ordnungsgemäße Anfahrt der Busse an die Haltestelle ist somit grundsätzlich möglich.

Aktuelle Beschwerden seitens der BVG seien im Bezirksamt nicht bekannt.

https://www.berlin.de/ba-friedrichshain-kreuzberg/politik-und-verwaltung/bezirksverordnetenversammlung/online/vo020.asp?VOLFDNR=11343
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10.Wie beurteilt der Senat die Entwicklung der objektiven und subjektiven Sicherheitslage am Kottbusser Tor
seit Inbetriebnahme der Wache am Kottbusser Tor? Welche Veränderungen stellt der Senat fest (bitte

Jahresvergleiche 2023/2024/2025) anhand welcher messbaren Kriterien? Welchen Einfluss haben die

gewonnenen Erkenntnisse auf die strategische Ausrichtung und personelle Besetzung?

Zu 10.:

Die Anzahl der polizeilich erfassten Gesamtstraftaten im Jahr 2025 ist sowohl gegenüber

dem Vorjahr 2024 als auch gegenüber dem Jahr 2023 gesunken. Dennoch ist

insbesondere im Bereich der Körperverletzungs- und Raubdelikte ein Fallzahlenanstieg

festzustellen.

Vor dem Hintergrund der Einführung der Waffen- und Messerverbotszone Kottbusser Tor ist

wiederum der Rückgang von Messerangriffen im Jahr 2025 gegenüber den beiden

Vorjahren positiv zu bewerten.

Grundsätzlich unterliegt die objektive und subjektive Sicherheitslage einer komplexen

Struktur von Einfluss- und Entscheidungsfaktoren, wonach eine kausale Wirkung der

Nebenwache nicht explizit zu belegen ist.

Der Sicherheitslage wird über eine ortsbezogene Einsatzkonzeption zur strukturierten

Steuerung polizeilicher Maßnahmen Rechnung getragen. Diese unterliegt aufgrund

aktueller und langfristiger Entwicklungen einer kontinuierlichen Anpassung, um seitens der

Polizei Berlin lageangemessen zu agieren.

Zudem ist für den kbO Kottbusser Tor die Implementierung von Videotechnik unter

Einbindung Künstlicher Intelligenz in Planung, um Gefahrensituationen schneller

detektieren und eine sofortige polizeiliche Bewertung und Reaktion ermöglichen zu können.

Fortgesetzt kann von einer positiven Entwicklung des Sicherheitsgefühls durch die direkte

Erkenn- und Erreichbarkeit der Polizei Berlin am Ort ausgegangen werden. Die

Nebenwache hat sich bei den Bürgerinnen und Bürgern als wichtiger Anlaufpunkt etabliert.

11.In Drs. 19/16694 und 19/21715 werden Verdrängungseffekte im Zuge der Einrichtung der Polizeiwache
am Kottbusser Tor erwähnt. Wie stellt sich die aktuelle Situation dar? Welche Maßnahmen wurden wann

und wie eingeleitet, um die entstandenen Verdrängungseffekte zu beheben? In welchen Straßen/Gebieten

haben sich neue Schwerpunkte gebildet?

Zu 11.:

Ein Ausweichen von polizeilich relevanten Personen ist insbesondere im Bereich der

Reichenberger Straße festzustellen. Im Rahmen von Einsätzen vor Ort erfolgt daher ein
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koordiniert taktisches Vorgehen unter Berücksichtigung von langfristigen und

tagesaktuellen Erkenntnissen, um Straftaten und Ordnungsstörungen zu verhindern bzw. zu

verfolgen, wobei erkannten Ausweichbewegungen relevanter Personen durch gezielte

polizeiliche Präsenz sowie erforderliche und geeignete polizeiliche Maßnahmen wie

beispielsweise Personenkontrollen entgegengewirkt wird.

Der Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg teilte zudem mit, dass aus den Netzwerkrunden

berichtet wird, dass festzustellen sei, dass sich Verschiebungen in die Nachbarschaft

außerhalb der Sichtweite der Wache beobachten lassen; vor allem die Situation in der

Dresdener Str. habe sich deutlich verschlechtert. Dort spiele vermehrter Drogenkonsum

und zunehmend auch Drogenhandel eine Rolle.

12.Zur aktuellen Situation im U-Bahnhof Kottbusser Tor:
a) Wie viele Straftaten wurden im Jahr 2025 im U-Bahnhof Kottbusser Tor festgestellt (mit Bitte um

Aufschlüsselung nach Deliktsarten und Monat)?

Zu 12 a):

Die Daten können der Anlage 3 entnommen werden.

b) In Drs. 19/21715 werden verschiedene Maßnahmen für 2025 angekündigt, „die am Kottbusser Tor
erprobt werden sollen. Hierzu zählen Meldesysteme für Verschmutzungen, Überwachung von UBahn-

Tunneln vor Eindringlingen, intensivierte Aufzugschachtreinigungen sowie Aufklärungsmaßnahmen zu

Sicherheitssystemen in U-Bahnhöfen.“ Welche der genannten Maßnahmen wurden umgesetzt (bitte
nach Maßnahmen darlegen)? Hat eine Evaluation stattgefunden? Wie ist hierzu der Stand?

Zu 12 b):

Hierzu teilte die BVG mit:

„Aufklärungsmaßnahmen zu Sicherheitssystemen in U-Bahnhöfen:

Am Kottbusser Tor wurden mehrere Maßnahmen zur Verbesserung der Sichtbarkeit und

Orientierung umgesetzt, darunter Bodenmarkierungen zur besseren Auffindbarkeit der

Notruf‑ und Informationssäulen, zusätzliche Spiegel zur Einsehbarkeit kritischer Bereiche

sowie Sicherheitsführungen für vulnerable Gruppen.

Evaluation:

Die Fahrgastbefragung vom Dezember 2025 zeigt deutliche Verbesserungen. U. a. ist das

Sicherheitsempfinden am Kottbusser Tor um 20% im Vergleich zum Vorjahr gestiegen.
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Meldesysteme für Verschmutzungen:

Am Bahnhof Kottbusser Tor soll ein digitaler WhatsApp‑Meldekanal pilotiert werden, über

den Fahrgäste Reinigungsbedarfe sowie sicherheitsrelevante Beobachtungen melden

können. Der Start ist nach Abschluss der Abstimmungen innerhalb der BVG und mit dem

Aufgabenträger vorgesehen.

Überwachung von U-Bahn-Tunneln vor Eindringlingen:

Die BVG setzt am Kottbusser Tor ein Videodetektionssystem ein, das unbefugtes Betreten

von Gleis‑ und Tunnelbereichen erkennt und so ihre Infrastruktur schützt. Die

Erprobungsphase war erfolgreich. Auf dieser Grundlage wurden die Systeme bereits auf

weitere Bahnhöfe ausgeweitet und weitere Standorte sind in Vorbereitung.

Intensivierte Aufzugschachtreinigungen:

Im vierten Quartal 2025 wurden monatliche Schachtreinigungen veranlasst. Gleichwohl

war teilweise bereits wenige Tage nach der Reinigung erneut eine erhebliche

Verschmutzung festzustellen. Aus Effizienzgründen wird inzwischen wieder der reguläre

Reinigungszyklus angewendet. Unabhängig davon wird weiterhin geprüft, welche

alternativen tragfähigen Ansätze geeignet sind, um die Situation wirksamer zu verbessern.“

13.Wie geht es weiter mit dem Runden Tisch Kottbusser Tor?
a) Welche Stelle innerhalb des Senats steht in der Gesamtverantwortung für den Runden Tisch?

Zu 13 a).:

Abhängig vom jeweiligen Sachverhalt handelt jede Senatsverwaltung im Rahmen ihrer

eigenen Ressortzuständigkeit.

b) Wann findet der nächste Runde Tisch statt?

c) Wer übernimmt die Federführung für den kommenden Termin?

Zu 13 b) und c).:

Der letzte Runde Tisch fand am 4. November 2025 bei der Senatsverwaltung für Mobilität,

Verkehr, Klimaschutz und Umwelt statt. Wann und wo der nächste Runde Tisch stattfinden

wird, befindet sich derzeit in der Abstimmung.

d) Welche Schwerpunktthemen sollen in der kommenden Veranstaltung behandelt werden?
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Zu 13 d).:

Es sollen insbesondere die Finanzierungsperspektiven für laufende und geplante

Maßnahmen der Prävention und Sozialarbeit erörtert werden und ob Haushaltsmittel auch

nach 2027 für das Quartiersmanagement zur Verfügung stehen.

e) Gibt es ein Gesamtkonzept für das Kottbusser Tor (inkl. Maßnahmen- und Zeitplan)? Wenn ja, wo ist

dieses einsehbar? Wenn nein, ist ein solches in Arbeit und zu wann? Und falls kein Gesamtkonzept in

Arbeit ist, warum nicht?

Zu 13 e.:

Auf die Beantwortung der Frage 13 a) wird verwiesen.

f) Welche finanziellen Mittel werden für die dort vorgesehenen Maßnahmen vom Senat zur Verfügung
gestellt (mit Bitte um Angabe nach Maßnahme, Höhe, Haushaltstitel)?

Zu 13 f):

Die Höhe der vorläufigen Planung für die „Kontaktstelle Kotti“ im Titel 68431 (IGP) für das

Haushaltsjahr 2026 beläuft sich auf 1.869.229,17€.

Der Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg teilte zudem mit, dass aus dem Prozess des Runden

Tisches dem Bezirk 2023 einmalig Mittel zur Verfügung gestellt wurden, aus denen u. a.

die auf das Gemeinwesen bezogene Sozialarbeit finanziert werden konnte.

14.Sicherheit, Lebens- und Aufenthaltsqualität:

a) Welche weiteren Pläne hat der Senat, um die Sicherheit sowie Lebens- und Aufenthaltsqualität am
Kottbusser Tor zu steigern? Bitte genau Aufschlüsseln nach Maßnahme und Haushaltsmitteln. Falls

keine Pläne vorliegen, warum nicht?

Zu 14 a).:

Die Senatsverwaltung für Stadtentwicklung, Bauen und Wohnen hat das Gebiet rund um

das Kottbusser Tor seit 1999 im Rahmen der städtebaulichen Gesamtmaßnahme Sozialer

Zusammenhalt und mit einem Quartiersmanagement-Verfahren umfangreich gefördert.

Diese Förderung endet mit der letzten Kassenrate 2028.

Ab 2028 wird als Nachsorge das neue Landesprogramm Quartiersmanagement light

eingesetzt. Hier ist weiterhin ein Vor-Ort-Team tätig zur Aktivierung, Beteiligung und

Vernetzung vor Ort mit 1,75 Vollzeitäquivalenten. Die Mittel hierfür sind als

Verpflichtungsermächtigungen im Haushaltsplan 2026/2027 für 2028 veranschlagt

(Kapitel 1240/Titel 54010).
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Der Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg teilte zudem mit:

„Durch den Umbau des sehr unfallträchtigen Verkehrsknotens Kottbusser Tor (spielt auch

bei den Anwohnenden eine große Rolle im Hinblick auf das […]Sicherheitsempfinden; siehe

dazu auch Studie zum […] Sicherheitsempfinden am Kottbusser Tor, Blokland 2021) zu

einer T-Kreuzung auf der Südseite würde auf der Nordseite ein Stadtplatz mit multicodierter

Nutzungsmöglichkeit (Aufenthalt, Stadtklima, soziale Inklusion) geschaffen werden. Rund

um das Kottbusser Tor gibt es eine starke Belastung der Umwelt, die vor allem auf die hohe

Nutzung durch motorisierten Individualverkehr (MIV) zurück zu führen ist.

Durch den Umbau würde der MIV zurückgedrängt werden und neue Flächenpotentiale

entstehen, die für Begrünung des Stadtraumes sowie den Ausbau von Rad-/Fußwegen

genutzt werden könnten.

Darüber hinaus hat der Bezirk die Räume für die 2022 eröffnete Kontaktstelle mit

Drogenkonsumraum Kottbusser Tor angemietet und umgebaut. Es ist angestrebt, das

Angebot kontinuierlich zu erweitern“.

b) Die Beleuchtung am Kottbusser Tor wurde nach Angaben des Senats 2014 im Bereich der

Verkehrsinsel erneuert. Wann erhält der Kotti ein erweitertes Beleuchtungskonzept mit

kriminalitätshemmender Wirkung? Falls dies nicht geplant ist, warum nicht?

Zu 14 b).:

Die Beleuchtungsanlagen am Kottbusser Tor wurden im Jahr 2013 im Rahmen einer

Baumaßnahme an den Lichtsignalanlagen komplett erneuert. Die Beleuchtungsanlagen

entsprechen dem Stand der Technik. Wegen der für die öffentliche Beleuchtung

vorhandenen und nicht auskömmlichen Mittel im Doppelhaushalt 2026/2027 (25 % der

angemeldeten Mittel) können nur Maßnahmen umgesetzt werden, die aus Gründen der

Verkehrssicherheit im Zusammenhang mit der gesetzlich vorgeschriebenen

Beleuchtungspflicht im öffentlichen Straßenland zwingend erforderlich sind. Dazu gehört

ausdrücklich nicht der Bereich am Kottbusser Tor.

Bereiche, die nicht als öffentliches Straßenland gewidmet sind, hat der Eigentümer

verkehrssicher auszuleuchten. Insbesondere diese Bereiche waren in der Vergangenheit

häufiger Gegenstand von Beschwerden.
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Aus Sicht der Zentralstelle für Prävention im Landeskriminalamt wäre eine Erweiterung der

Beleuchtung insbesondere im Bereich der Freifläche Kottbusser Tor und unter der U-

Bahntrasse im Hinblick auf Städtebauliche Kriminalprävention zu begrüßen.

c) Welche Projekte der aufsuchenden Sozialarbeit förderte der Senat in den Jahren 2025 in welcher
Höhe? Welche Projekte werden in 2026 gefördert und in welcher Höhe?

Zu 14 c).:

Der Senat beauftragt im Rahmen der aufsuchenden Straßensozialarbeit fünf Träger, um

Hotspots und soziale Räume aufzusuchen und Information über die unterschiedlichen

Angebote der Wohnungsnotfallhilfe zu unterbreiten und zu beraten. Ziel der

Beratungstätigkeit ist die Vermittlung in die Regelversorgung zur weiteren Abklärung

möglicher Leistungsansprüche.

Der Senat fördert im Rahmen des Integrierten Sozialprogramms (ISP) in der Verantwortung

der Senatsverwaltung für Arbeit, Soziales, Gleichstellung, Integration, Vielfalt und

Antidiskriminierung (SenASGIVA) fünf Projekte:

Träger - Streetwork Plansummen
2026

Gangway e. V. 1.234.853

Caritasverband f. d. Erzbistum Berlin e. V. 233.017

Karuna Sozialgenossenschaft eG 295.336

Straßenkinder e. V. 30.840

Sozialdienst Katholischer Frauen e. V. Berlin 156.215

Summe 1.950.261

Mit dem Doppelhaushalt 2026/2027 fördert die SenASGIVA die Notübernachtung

„Ohlauer 365“ im Integrierten Sozialprogramm-ISP. Damit sind die Haushaltsmittel auch

für diese Notübernachtung im ISP zusammengefasst, um den gesamtstädtischen Charakter

zu betonen und die Förderung systematisch abzusichern.

Das Projekt bietet 88 Notschlafplätze für wohnungslose Menschen mit und ohne

Suchterkrankung sowie weitere Versorgungsleistungen wie Mahlzeiten und Sozialberatung

an. Ziel der Notübernachtung ist neben der Gefahrenabwehr auch die Vermittlung in die

Regelversorgung zur Prüfung von Leistungsansprüchen. Darüber hinaus besteht das

Angebot, zweimal pro Woche eine ärztliche Sprechstunde in Anspruch zu nehmen. Das
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Projekt verfolgt einen suchtakzeptierenden Ansatz und arbeitet eng mit den Akteurinnen

und Akteuren der Suchthilfe zusammen.

Der Bezirk Friedrichshain-Kreuzberg teilte zudem mit:

Über Mittel, die dem Bezirk seit 2024 im Rahmen des Sicherheitsgipfels allgemein und seit

2026 durch die Senatsverwaltung für Mobilität, Verkehr, Klimaschutz und Umwelt zur

Verfügung gestellt werden, wird das Projekt Gemeinwesenbezogene Sozialarbeit

gefördert.

d) Zu welchem Ergebnis kam der Senat in seiner in Drs. 19/21715 angekündigten Prüfung der

Erweiterung der Öffnungszeiten der „Kontaktstelle Kotti“?

Zu 14 d).:

Die Erweiterung der Öffnungszeiten der „Kontaktstelle Kotti“ ließ sich nicht umsetzen.

Gründe dafür waren zum einen mehrere Stellenwechsel im Personalbestand zum anderen

fehlte zum damaligen Zeitpunkt eine Beschäftigungsperspektive für Fachkräfte über den

31. Dezember 2025 hinaus. Es ist jedoch gelungen, die Umfeldarbeit zu verstärken und

einen Sicherheitsdienstleister sowie einen Hausmeister einzusetzen, um zu einer Entlastung

der Gesamtsituation am Kottbusser Tor beizutragen.

Berlin, den 23. März 2026

In Vertretung

Christian Hochgrebe

Senatsverwaltung für Inneres und Sport
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Delikt Jan 

2025 

Feb 

2025 

Mrz 

2025 

Apr 

2025 

Mai 

2025 

Jun 

2025 

Jul 

2025 

Aug 

2025 

Sep 

2025 

Okt 

2025 

Nov 

2025 

Dez 

2025 

Jan 

2026 

Feb 

2026 

gesamt 

Beförderungs-, Leistungserschleichung 3 3 3 4 8 9 5 6 14 4 9 7 2 4 81 

Beleidigung pp. auf sexueller 

Grundlage 
0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 

Beleidigung, Verleumdung, üble 

Nachrede 
5 4 2 3 8 11 8 5 5 4 8 6 7 4 80 

Betrug 1 2 5 4 2 2 3 5 4 7 2 3 2 6 48 

Brandstiftung 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Diebstahl an/aus Kfz 0 3 1 4 3 1 7 2 7 2 2 1 3 4 40 

Erpressung 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 5 

Fahrraddiebstahl 1 0 2 3 4 3 1 5 2 4 1 1 0 0 27 

Geld-, Wertzeichenfälschung 2 1 0 0 0 1 0 1 1 0 2 0 0 2 10 

Geschäfts- und Betriebseinbruch 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0 1 1 6 

Hausfriedensbruch 14 11 3 3 7 13 2 1 4 6 7 4 8 0 83 

Hehlerei 3 1 2 2 0 3 1 0 2 1 0 0 1 1 17 

Keller- und Bodeneinbruch 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 4 0 6 

Körperverletzung 33 19 20 28 38 36 26 25 27 28 26 33 35 38 412 
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Delikt Jan 

2025 

Feb 

2025 

Mrz 

2025 

Apr 

2025 

Mai 

2025 

Jun 

2025 

Jul 

2025 

Aug 

2025 

Sep 

2025 

Okt 

2025 

Nov 

2025 

Dez 

2025 

Jan 

2026 

Feb 

2026 

gesamt 

Körperverletzung (gefährliche & 

schwere) auf Straßen, Wegen, Plätzen 
7 5 9 14 12 9 5 11 17 9 10 14 11 7 140 

Kraddiebstahl 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

Kraftwagendiebstahl 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

Ladendiebstahl 39 35 24 34 12 41 10 5 27 64 15 19 11 9 345 

Nötigung, Freiheitsberaubung, 

Bedrohung 
7 5 5 4 8 12 11 7 7 8 9 7 7 10 107 

Raub 13 4 4 6 9 10 8 6 16 9 9 10 5 9 118 

Sachbeschädigung 5 2 11 2 5 7 10 5 7 10 9 6 10 4 93 

Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen, 

Plätzen 
1 0 0 0 0 2 0 1 2 1 0 0 1 0 8 

Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen, 

Plätzen Feuer 
0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 

Sachbeschädigung Feuer 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 

Schwangerschaftsabbruch 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

sexueller Missbrauch von Kindern 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 

sonstige Straftaten StGB 0 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 9 



Anlage 1 zu Drs.19/25470 - Straftaten kbO Kottbusser Tor im Zeitraum vom 1. Januar 2025 bis 28. Februar 2026 
 

Seite 3 von 4 
 

Delikt Jan 

2025 

Feb 

2025 

Mrz 

2025 

Apr 

2025 

Mai 

2025 

Jun 

2025 

Jul 

2025 

Aug 

2025 

Sep 

2025 

Okt 

2025 

Nov 

2025 

Dez 

2025 

Jan 

2026 

Feb 

2026 

gesamt 

sonstiger besonders schwerer Diebstahl 

(BSD) 
2 3 0 0 1 1 2 2 2 0 1 1 0 1 16 

sonstiger einfacher Diebstahl (EFD) 20 25 24 29 32 18 23 30 31 21 26 8 23 20 330 

strafrechtliche Nebengesetze 2 0 2 2 0 1 4 3 3 1 0 2 4 2 26 

strafrechtliche Nebengesetze/Wirtschaft 37 21 31 31 38 34 36 18 15 32 18 11 33 37 392 

Straftaten gegen das Aufenthaltsgesetz 

(AufenthG)/Asylgesetz 

(AsylG)/Freizügigkeitsgesetz (FreizügG) 

43 40 36 23 28 14 28 20 17 22 16 13 10 29 339 

Straftaten gegen die öffentliche 

Ordnung 
2 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 3 4 17 

Straftaten im Zusammenhang mit 

Betäubungsmittelgesetz (BtmG)/Neue-

Psychoaktive-Stoffe-Gesetz 

(NpSG)/Cannabisgesetz (CanG) 

55 53 55 44 57 40 47 50 31 65 28 37 52 34 648 

Taschendiebstahl 32 29 28 26 28 16 23 11 22 20 19 13 11 14 292 

Umweltdelikte 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 4 

unbefugter Gebrauch Fahrzeug 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

Unterschlagung 5 4 4 5 3 2 2 3 4 4 8 3 4 3 54 
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Delikt Jan 

2025 

Feb 

2025 

Mrz 

2025 

Apr 

2025 

Mai 

2025 

Jun 

2025 

Jul 

2025 

Aug 

2025 

Sep 

2025 

Okt 

2025 

Nov 

2025 

Dez 

2025 

Jan 

2026 

Feb 

2026 

gesamt 

Urkundenfälschung 0 1 5 1 3 0 0 0 0 2 0 3 0 1 16 

Vergewaltigung, sexuelle Nötigung, 

sexueller Übergriff 
1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 2 0 1 1 8 

Verletzung Unterhalts-/Fürsorgepflicht 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

weitere Sexualdelikte 3 2 2 0 2 1 1 1 0 1 1 0 3 1 18 

Wettbewerbs-,Korruptions-,Amtsdelikte 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0 10 

Widerstand/tätlicher Angriff 12 4 5 3 5 2 8 5 10 6 12 6 4 5 87 

Wohnungseinbruch 0 3 0 0 1 2 0 0 1 0 0 1 0 0 8 

gesamt 351 286 287 280 319 300 273 233 283 335 247 213 258 252 3.917 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Für die Tabellenwerte des Jahres 2026 wurden die abgeschlossenen Monate Januar und Februar berücksichtigt. 

 

alle Deliktsfelder 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-24 

Mo 18 1 4 4 3 2 1 8 9 17 19 22 17 35 22 31 32 28 30 13 16 19 13 9 

Di 26 7 2 2 7 4 4 8 12 11 20 12 28 32 42 31 41 30 45 39 36 43 26 19 

Mi 23 6 12 3 3 4 4 11 8 12 19 40 35 45 45 43 45 43 37 37 26 32 18 14 

Do 17 4 6 4 3 2 4 5 10 9 17 17 38 51 55 42 53 35 33 30 29 27 21 20 

Fr 33 9 9 5 3 3 3 8 11 13 14 15 32 51 45 44 34 26 24 19 21 31 45 30 

Sa 47 21 16 13 8 10 7 3 10 13 15 10 13 28 32 16 31 35 32 39 26 40 22 26 

So 29 21 16 13 9 17 5 6 3 6 7 8 9 22 11 21 28 21 26 11 15 12 16 19 

gesamt 193 69 65 44 36 42 28 49 63 81 111 124 172 264 252 228 264 218 227 188 169 204 161 137 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 2 0 0 0 0 0 1 2 1 2 0 0 2 3 9 8 0 4 8 7 9 1 2 0 

Di 1 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1 0 2 2 10 7 3 6 7 2 3 7 2 5 

Mi 4 1 1 0 0 0 0 1 1 6 21 2 7 5 4 1 4 4 8 6 2 1 5 3 

Do 3 4 1 0 0 0 0 2 2 1 3 1 7 9 6 1 11 5 6 1 1 5 4 3 

Fr 3 1 1 0 3 0 0 0 2 5 6 2 8 4 5 5 9 3 8 1 5 4 4 2 

Sa 3 9 2 1 6 1 4 1 0 0 0 1 6 4 3 6 6 4 6 2 3 8 4 3 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

So 2 6 3 2 8 0 1 2 2 0 0 1 2 0 1 4 13 2 1 2 2 3 1 1 

gesamt 18 21 8 3 20 1 6 8 8 14 31 7 34 27 38 32 46 28 44 21 25 29 22 17 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Beförderungs-, Leistungserschleichen 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 1 1 0 2 1 2 1 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2 1 3 1 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 1 1 1 1 2 2 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 3 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 3 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 0 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 4 10 13 11 10 4 3 4 7 4 1 4 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Beleidigung auf sexueller Grundlage 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

 

Deliktsfeld Beleidigung, Verleumdung, üble Nachrede 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 2 0 0 1 0 0 

Di 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 

Mi 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 

Fr 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 2 0 1 2 0 4 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 1 0 2 1 0 0 0 

So 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 2 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

gesamt 4 1 1 0 1 1 0 0 2 1 3 3 1 8 5 5 4 3 7 3 8 2 3 2 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 3 1 0 0 0 2 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Betrug 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 1 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 

Sa 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

gesamt 3 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2 0 2 4 1 5 2 1 1 3 3 3 2 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 2 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Deliktsfeld Brandstiftung 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-
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Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Diebstahl an/aus Kfz 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Mi 1 1 1 0 0 0 1 1 0 1 0 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 1 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 3 5 1 1 0 5 1 3 1 0 0 1 2 2 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

So 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Erpressung 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

 

Deliktsfeld Fahrraddiebstahl 
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Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 

Sa 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
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Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Geld-, Wertzeichenfälschung 
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Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



Anlage 2 zu Drs. 19/25470 – Straftaten kbO Kottbusser Tor (Tatzeit und Wochentage)  
 

Seite 12 von 56 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Deliktsfeld Geschäfts- und Betriebseinbruch 
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Mo 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Hausfriedensbruch 
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Mo 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 

Di 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0 1 1 0 2 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 3 0 3 0 1 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 2 4 1 2 1 0 1 0 

Fr 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 3 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0 

Sa 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 2 1 1 0 0 2 0 2 

So 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 

gesamt 2 0 0 0 3 1 2 3 1 2 0 1 7 3 2 7 8 5 6 7 3 6 3 3 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 1 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Hehlerei 
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Di 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 

Do 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 

Sa 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 1 1 0 1 0 0 0 2 0 2 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

 

Deliktsfeld Keller- und Bodeneinbruch 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-
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19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 



Anlage 2 zu Drs. 19/25470 – Straftaten kbO Kottbusser Tor (Tatzeit und Wochentage)  
 

Seite 17 von 56 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-
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01-
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02-

03 
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12-
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13-
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15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-
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14 
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15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Körperverletzung 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 
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17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 2 2 3 3 2 2 2 4 4 0 2 

Di 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 6 2 0 1 4 0 1 1 7 11 5 2 

Mi 4 2 0 0 0 1 0 2 0 1 3 2 4 3 5 1 2 1 3 2 3 2 3 2 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 
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17-
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19-
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20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Do 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 4 7 0 4 1 3 2 6 2 

Fr 3 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0 2 1 2 1 1 4 0 1 2 3 2 6 2 

Sa 4 2 2 5 0 3 2 0 1 2 1 1 3 2 3 4 3 4 11 6 5 5 4 1 

So 3 4 4 5 5 3 1 0 0 2 2 3 0 3 4 3 8 1 6 2 6 1 3 3 

gesamt 17 8 8 11 5 8 3 8 2 6 7 9 15 15 18 17 31 8 28 16 31 27 27 14 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-
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16-
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17-
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18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0 

Di 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 3 0 1 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 2 0 0 0 

Do 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 3 0 0 3 2 0 0 0 1 1 0 

Fr 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 

Sa 0 5 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 3 0 0 

So 1 3 0 0 5 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 

gesamt 2 9 0 0 10 0 2 1 2 2 1 0 2 4 0 2 4 6 5 6 3 8 3 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Deliktsfeld Körperverletzung (gefährliche & schwere) auf Straßen, Wegen, Plätzen 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 
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17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 3 0 1 0 1 0 0 1 0 0 

Di 0 0 1 2 0 1 0 1 0 0 1 0 2 0 1 1 0 0 0 1 2 1 0 1 

Mi 4 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 1 3 1 2 1 0 1 2 1 

Do 0 1 1 1 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 2 

Fr 6 2 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 0 1 3 2 1 1 0 0 0 0 0 

Sa 1 2 1 0 1 2 1 0 1 2 0 2 1 1 2 2 1 1 3 1 1 1 0 0 

So 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 2 0 1 0 1 1 1 1 

gesamt 12 6 7 4 1 4 2 1 3 4 4 5 6 2 8 9 9 3 10 3 6 5 3 5 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Tor - 2026 
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23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 

So 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 
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23-

24 

gesamt 0 0 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 4 1 2 0 1 1 2 0 1 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Kraddiebstahl 

 

kbO 
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Tor - 2025 
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21 
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23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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23 

23-

24 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Kraftwagendiebstahl 
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Tor - 2025 
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23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

 

Deliktsfeld Ladendiebstahl 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 
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24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 2 4 7 2 3 4 5 2 5 5 4 6 2 4 3 0 2 

Di 1 0 0 0 0 0 0 2 3 3 5 5 3 6 6 4 4 2 6 5 6 6 0 1 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 3 2 2 2 6 4 2 4 1 1 4 6 7 2 2 4 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 4 4 3 2 4 6 3 3 4 3 3 5 2 0 

Fr 1 0 0 0 0 0 0 2 5 7 1 3 2 2 1 4 1 4 5 1 1 2 1 2 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 2 5 4 4 3 3 6 1 4 5 5 0 2 1 2 2 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 
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24 

gesamt 2 0 0 0 0 0 0 14 19 24 18 25 19 23 18 24 19 22 27 20 17 20 9 5 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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18-
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21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 3 0 1 2 0 2 0 2 4 0 2 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Nötigung, Freiheitsberaubung, Bedrohung 
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Kottbusser 

Tor - 2025 
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17-

18 

18-
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19-
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20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0 

Di 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 5 1 0 0 0 3 1 2 0 0 

Mi 0 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 
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23 

23-

24 

Do 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 4 1 0 0 1 0 0 0 

Fr 2 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 3 1 0 2 1 1 0 0 2 1 0 

Sa 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3 0 4 1 0 1 1 1 1 0 

So 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 1 2 1 

gesamt 5 3 1 4 0 1 1 3 3 2 1 2 2 7 11 3 10 4 4 5 5 8 4 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Tor - 2026 
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11-
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23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3 1 0 1 2 0 0 1 2 3 2 1 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Deliktsfeld Raub 
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Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0 1 2 

Di 0 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 1 2 1 0 1 0 1 

Mi 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 1 2 2 1 

Do 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 2 0 1 0 0 1 1 1 

Fr 2 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 1 0 1 2 

Sa 0 0 1 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 1 1 0 1 0 3 1 1 4 1 3 

So 2 3 4 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 3 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 

gesamt 5 5 9 1 2 4 3 0 2 4 1 0 4 5 4 4 4 4 10 4 3 8 7 11 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-
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15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 

So 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-
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16-

17 

17-
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18-

19 

19-
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20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

gesamt 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 3 1 0 0 1 1 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Sachbeschädigung 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-
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10 

10-
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16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 2 0 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 

Di 1 0 0 0 1 0 0 1 2 0 1 2 0 0 0 0 3 1 0 1 1 0 2 1 

Mi 0 0 2 0 0 0 0 3 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 1 1 

Do 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 2 1 0 2 1 0 0 1 0 0 

Fr 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 

Sa 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 

So 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 0 1 2 0 0 0 0 

gesamt 4 0 3 3 4 2 0 8 4 1 8 3 1 2 3 3 5 5 3 4 5 1 5 2 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Kottbusser 

Tor - 2026 
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15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 
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16-
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17-
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18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Do 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 2 3 1 0 1 0 1 2 0 0 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen, Plätzen 
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Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-
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17-
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19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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23-
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

 

Deliktsfeld Sachbeschädigung auf Straßen, Wegen, Plätzen – Feuer 

 

kbO 
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Tor - 2025 
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23-
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 
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24 

gesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Kottbusser 

Tor - 2026 
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21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Sachbeschädigung – Feuer 
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Kottbusser 
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21-
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23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 
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21-

22 

22-

23 

23-

24 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Tor - 2026 
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23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Deliktsfeld Schwangerschaftsabbruch 
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20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld sexueller Missbrauch von Kindern 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Do 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld sonstige Straftaten StGB 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 

Fr 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

gesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-
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01-
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11-
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12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand:  11. März 2026 

 

 

Deliktsfeld sonstiger BSD 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 
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17 
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19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 
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21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

gesamt 0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 2 0 2 0 1 0 3 0 2 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 
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04 
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14 
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15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld sonstiger EFD 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 
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15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 2 1 0 1 0 0 0 1 1 1 2 0 1 3 2 1 2 2 3 0 1 2 5 1 

Di 1 1 0 0 1 0 0 0 1 3 1 1 2 3 1 3 1 2 4 3 1 1 0 3 

Mi 3 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 3 1 2 3 2 1 3 1 2 2 1 2 
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kbO 

Kottbusser 
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19-
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20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Do 1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 3 1 2 1 0 2 3 0 2 2 0 3 4 8 

Fr 6 1 0 2 1 0 0 0 2 1 1 1 3 2 2 2 5 2 1 4 1 4 7 1 

Sa 8 6 3 2 0 4 3 1 0 1 1 1 0 1 3 0 2 4 2 2 4 4 5 5 

So 1 5 1 3 2 3 0 1 2 0 2 0 3 0 2 2 3 2 2 2 2 2 2 1 

gesamt 22 15 4 9 5 8 4 3 6 8 10 5 14 11 12 13 18 13 17 14 11 18 24 21 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Kottbusser 

Tor - 2026 

00-
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19-
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20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 1 1 0 

Mi 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 2 0 0 1 0 0 

Fr 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

Sa 1 1 2 0 1 0 1 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

So 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

gesamt 3 2 2 0 2 0 1 1 0 4 2 2 3 2 1 4 1 0 5 1 1 2 3 1 

Quelle: DWH FI, Stand:  11. März 2026 
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Deliktsfeld strafrechtliche Nebengesetze 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 
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17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 

Fr 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

gesamt 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1 2 2 1 0 3 3 0 2 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Kottbusser 

Tor - 2026 
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21-
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22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Do 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-
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21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

gesamt 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld strafrechtliche Nebengesetze/Wirtschaft 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-
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13-
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14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 3 2 5 2 4 4 4 1 2 0 1 0 0 

Di 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 3 3 4 5 8 8 4 3 4 2 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 2 7 7 9 4 5 2 2 2 1 0 0 

Do 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 3 6 10 15 5 6 9 3 4 3 6 0 1 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 11 9 15 5 4 3 0 0 3 3 2 

Sa 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 2 1 4 2 3 1 0 3 2 3 1 2 

So 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 2 6 2 0 0 2 0 0 

gesamt 12 1 1 0 0 0 0 0 1 4 9 14 18 39 41 40 29 37 19 15 10 20 6 5 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Kottbusser 

Tor - 2026 
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16-
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17-
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18-
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19-
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20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0 1 1 0 2 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 

Mi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 3 2 2 0 1 0 1 0 0 0 0 1 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-
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15-
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16-
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17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2 1 1 1 1 1 0 0 1 2 1 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 1 2 1 1 0 1 0 0 1 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1 0 

So 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 0 1 0 0 1 0 0 

gesamt 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 5 1 8 6 7 7 8 4 6 0 3 4 3 3 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Straftaten gegen das AufenthG/AsylG/FreizügG 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 
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17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 4 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 3 1 3 3 6 1 0 0 1 1 1 

Di 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 3 3 5 2 5 6 2 2 4 0 

Mi 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 7 9 10 5 7 4 2 1 4 2 0 0 

Do 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 3 3 17 8 5 6 1 1 2 4 0 0 0 

Fr 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 6 11 1 4 2 1 1 3 2 5 3 

Sa 13 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 3 4 1 3 0 5 3 1 

So 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 1 1 5 1 1 1 0 1 2 

gesamt 40 2 2 0 1 0 0 0 1 1 5 8 15 45 36 18 29 24 12 14 14 12 14 7 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 3 1 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Fr 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0 0 1 2 0 2 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 1 0 0 0 0 0 0 

gesamt 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 3 1 6 2 5 2 6 3 1 2 0 2 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

 

Deliktsfeld Straftaten gegen die öffentliche Ordnung 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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24 

gesamt 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 1 1 0 0 1 0 2 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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11-
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22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

 

Deliktsfeld Straftaten i.Z.m. Btm/NpSG/CanG 
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22-

23 
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Mo 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 4 3 1 9 4 4 1 4 6 3 1 2 1 0 

Di 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 8 16 4 10 11 16 5 2 7 2 0 
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23 

23-

24 

Mi 3 1 1 0 1 0 0 0 0 1 4 8 6 10 10 14 19 14 8 9 8 9 1 2 

Do 3 0 1 0 0 1 2 0 2 1 0 1 14 12 14 7 6 6 7 10 6 4 3 1 

Fr 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 8 13 12 9 6 5 1 0 1 4 11 5 

Sa 9 3 2 2 0 0 0 0 1 0 2 0 1 5 5 1 3 5 5 10 2 9 2 4 

So 5 4 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 4 1 3 6 3 2 1 0 3 0 6 

gesamt 28 9 5 2 2 1 4 0 3 3 12 14 35 61 62 42 51 48 45 38 20 38 20 18 

Quelle: DWH FI, Stand:  11. März 2026 
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23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 3 0 0 2 1 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 2 1 1 0 0 1 0 1 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 3 0 0 0 3 0 3 1 0 1 1 1 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 2 0 2 0 0 1 0 2 

Fr 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 2 0 2 0 2 2 0 1 

Sa 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 2 0 0 0 1 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 2 0 1 

gesamt 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 8 1 6 4 6 7 15 5 10 1 4 8 2 6 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Deliktsfeld Taschendiebstahl 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 2 0 1 0 1 0 0 0 1 1 0 4 2 1 1 2 4 3 4 1 1 2 2 0 

Di 0 2 0 0 1 0 2 2 1 0 3 0 0 1 3 3 5 1 1 3 0 1 4 6 

Mi 2 1 3 0 0 0 1 1 2 1 1 1 0 3 3 2 2 5 3 4 1 2 1 1 

Do 0 2 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 3 0 2 2 3 3 2 3 2 3 0 4 

Fr 3 2 4 0 2 1 1 0 1 1 1 1 2 1 3 0 1 1 1 4 3 3 3 7 

Sa 4 1 3 3 2 1 0 0 0 0 1 1 1 2 2 0 0 0 2 3 3 0 0 5 

So 3 4 1 2 0 5 1 2 0 0 0 0 1 2 1 1 2 1 4 0 4 1 3 1 

gesamt 14 12 13 5 7 8 5 5 6 3 7 8 9 10 15 10 17 14 17 18 14 12 13 24 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 

Do 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 

Sa 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 

So 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

gesamt 2 1 2 1 0 1 0 1 1 0 1 1 1 0 4 0 1 1 1 1 2 1 2 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Umweltdelikte 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld unbefugter Gebrauch Fahrzeug 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

 

Deliktsfeld Unterschlagung 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 2 0 0 1 0 

Mi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 

Do 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 2 1 0 0 0 0 1 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 1 0 

Sa 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0 0 1 0 

So 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

gesamt 7 2 0 0 0 0 1 0 1 1 2 1 2 5 2 3 3 2 3 4 2 2 4 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 

gesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Urkundenfälschung 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1 1 0 0 1 1 0 2 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Deliktsfeld Vergewaltigung, sexuelle Nötigung, sexueller Übergriff 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

gesamt 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Verletzung Unterhalts-/Fürsorgepflicht 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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kbO 

Kottbusser 

Tor - 2026 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand:  11. März 2026 

 

Deliktsfeld weitere Sexualdelikte 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 0 0 

Sa 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0 3 0 3 1 1 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand:  11. März 2026 

 

 

Deliktsfeld Wettbewerbs-, Korruptions-, Amtsdelikte 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 
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gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 1 0 3 1 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 

 

Deliktsfeld Widerstand, tätlicher Angriff 

 

kbO 

Kottbusser 

Tor - 2025 

00-

01 

01-

02 

02-

03 

03-

04 

04-

05 

05-

06 

06-

07 

07-

08 

08-

09 

09-

10 

10-

11 

11-

12 

12-

13 

13-

14 

14-

15 

15-

16 

16-

17 

17-

18 

18-

19 

19-

20 

20-

21 

21-

22 

22-

23 

23-

24 

Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 1 0 1 3 2 0 

Mi 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 1 2 1 2 0 0 
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Do 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1 3 0 0 1 0 1 1 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 2 1 0 2 1 1 2 2 

Sa 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 1 0 3 4 0 1 

So 0 0 2 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 

gesamt 2 0 4 2 1 0 1 1 1 0 0 1 1 3 6 6 7 7 4 5 6 11 6 3 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 2 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Deliktsfeld Wohnungseinbruch 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

gesamt 1 0 0 0 0 2 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Mo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Di 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Mi 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Do 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Fr 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Sa 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

So 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
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gesamt 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 
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Delikt Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez gesamt 

Beförderungs-, Leistungserschleichung 3 3 3 4 8 9 5 6 14 4 9 7 75 

Beleidigung pp. auf sexueller Grundlage 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 3 

Beleidigung, Verleumdung, üble Nachrede 2 1 1 1 1 4 1 1 0 0 1 3 16 

Betrug 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 2 0 7 

Diebstahl an/aus Kfz 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 

Erpressung 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

Fahrraddiebstahl 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

Geld-, Wertzeichenfälschung 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

Geschäfts- und Betriebseinbruch 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 

Hausfriedensbruch 9 9 2 1 7 12 1 1 1 2 3 2 50 

Hehlerei 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 3 

Körperverletzung 26 13 9 8 20 17 10 12 16 12 14 18 175 

Körperverletzung (gefährliche & schwere) auf Straßen, 

Wegen, Plätzen 
4 3 1 1 1 1 0 0 1 0 0 1 13 

Ladendiebstahl 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 

Nötigung, Freiheitsberaubung, Bedrohung 4 3 0 0 2 1 2 0 3 1 4 3 23 

Raub 6 2 0 0 3 1 2 1 1 1 2 4 23 

Sachbeschädigung 1 0 0 1 2 0 2 0 1 1 4 3 15 
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Delikt Jan Feb Mrz Apr Mai Jun Jul Aug Sep Okt Nov Dez gesamt 

sonstige Straftaten StGB 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 

sonstiger BSD 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 3 

sonstiger EFD 12 11 7 8 11 3 10 7 6 5 6 5 91 

strafrechtliche Nebengesetze 1 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0 1 6 

strafrechtliche Nebengesetze/Wirtschaft 23 13 16 13 21 22 22 8 6 14 7 7 172 

Straftaten gegen das AufenthG/AsylG/FreizügG 33 21 18 6 10 9 9 3 3 5 7 6 130 

Straftaten gegen die öffentliche Ordnung 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 3 

Straftaten i.Z.m. Btm/NpSG/CanG 35 28 18 16 19 12 8 7 6 8 8 18 183 

Taschendiebstahl 27 17 17 18 13 9 14 4 10 9 11 9 158 

Umweltdelikte 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 4 

Unterschlagung 4 2 0 3 1 0 1 1 2 0 3 0 17 

Urkundenfälschung 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2 5 

Vergewaltigung, sexuelle Nötigung, sexueller Übergriff 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

weitere Sexualdelikte 2 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 7 

Wettbewerbs-,Korruptions-,Amtsdelikte 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 

Widerstand/tätlicher Angriff 7 2 1 1 0 0 0 1 3 0 4 1 20 

gesamt 204 133 95 85 124 108 93 58 74 62 87 92 1.215 

Quelle: DWH FI, Stand: 11. März 2026 


